

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:604391-2021:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Kalisz: Produkty naftowe, paliwo, energia elektryczna i inne źródła energii
2021/S 230-604391**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2021/S 216-567978)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Związek Komunalny Gmin "Czyste Miasto, Czysta Gmina"

Krajowy numer identyfikacyjny: 250810478

Adres pocztowy: Pl. Św. Józefa 5

Miejscowość: Kalisz

Kod NUTS: PL416 Kaliski

Kod pocztowy: 62-800

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Aleksandra Adamska

E-mail: a.adamska@enmedia.org.pl

Tel.: +48 616247468

Adresy internetowe:

Główny adres: www.czystemiasto.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

„Dostawa energii elektrycznej dla Związku Komunalnego Gmin „Czyste Miasto, Czysta Gmina” na okres od 01.03.2022 r. do 31.12.2022 r.”

Numer referencyjny: UA.271.1.10.2021

II.1.2) Główny kod CPV

09000000 Produkty naftowe, paliwo, energia elektryczna i inne źródła energii

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

1. Przedmiotem niniejszego zamówienia jest:

1.1. dostawa energii elektrycznej do obiektów wymienionych w Załączniku nr 1 do SWZ – opis przedmiotu zamówienia. Zapotrzebowanie energii elektrycznej w okresie od 01.03.2022 r. do 31.12.2022 r. wynosi: 1 932 000 kWh (zamówienie planowane).

1.2. usługa bilansowania handlowego (zwana dalej również usługą POB) dla punktu poboru energii z zainstalowaną małą instalacją „elektrociepłownia biogazowa na biogaz składowiskowy” o łącznej mocy zainstalowanej 0,250 MW. Produkcja energii odbywa się przez cały rok 24 godziny na dobę (z wyjątkiem przerw konserwacyjnych i awarii). Ilość energii wyprodukowana przez małą instalację i oddana do sieci wynosi: 374 000 kWh. Informacja o ilości wytwarzanej i zużywanej energii została opisana w Załączniku nr 1 do SWZ.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
23/11/2021

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2021/S 216-567978](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 10/12/2021

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 15/12/2021

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 10/12/2021

Czas lokalny: 10:15

Powinno być:

Data: 15/12/2021

Czas lokalny: 10:15

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**